

# 行窃被发现佯装淡定哥 谁知错进女厕所 该男子已被警方刑事拘留



城市表情 搞笑



绘图 李玉明

□见习记者 陈薇 记者 李小勇 通讯员 郭唯伟

**市民来电:**昨日清晨,段先生拨打110称,家里进了小偷,正在隔壁房间行窃。

**还原现场:**昨日6时30分许,家住洛龙区洛钢路社区的段先生正在睡觉。蒙眬中,他觉得家里有人在走动。他起身从虚掩的门缝中,看到隔壁房间里有一男子,并听到翻东西的声音。段先生

卧室在里面,该男子并未注意到他已被发现。

于是,段先生又不动声色地钻到被窝里,压低声音报了警。不久,民警就赶到了段先生的楼下。

听到楼道里来人了,该男子便假装住户,大摇大摆地从房间里出来。在楼道里看到民警后,他又掉头慢悠悠地拐到楼道边的厕所里,企图从民警眼皮底下逃跑。

孰料,自作聪明的他没注意到自

己进的是女厕所!

该男子的反常举动,立刻引起民警注意,民警随即控制该男子。

随后,洛龙派出所民警在该男子的鞋里查获一把10厘米长的弹簧刀和开锁工具,且该男子对行窃事实供认不讳。据他交代,他早上踩点时,看到段先生的妻子出了门,以为房间里没人了,所以才肆无忌惮地在屋内翻箱倒柜,进行偷窃。

目前,该男子已被警方刑事拘留。

闹心! 大意丢失手提袋  
热心! 捡到物品忙归还

## 城市表情 赞扬

□见习记者 陈薇

**市民来电:**1日19时许,平先生发现,自己随身携带的手提袋不见了,袋子里装有公司的专用发票、账单、纳税所用的电子钥匙等重要物品。

**还原现场:**1日18时许,洛龙区平先生在龙门石窟北桥路口附近办完事,准备驾车离开,发现前方路上正在堵车,于是就在车旁等待。其间,他随手将手提袋放在车子后备厢盖上。十几分钟后,道路疏通,平先生匆匆驾车离开,把袋子的事忘得一干二净,直到1小时后才想起来。

发现手提袋不见后,平先生十分焦急:若找不回来,公司财务工作会受很大影响。

昨日7时许,平先生来到公司,发现办公电话来电显示上,1日20时许有个未接来电。平先生回拨过去,对方称捡到了他丢失的东西,让他取回。平先生迅速赶到见面地点。捡到他手提袋的闫先生30岁左右,是焦枝线龙门站的工作人员。闫先生说,1日晚,他下班后骑摩托车回家,在龙门海洋馆附近路上捡到了手提袋。闫先生在确认平先生身份后,就把手提袋还给了他。

“多亏闫先生,我才及时找回发票账单,避免了许多麻烦。”平先生感激地说。



## 地处宽带空白区 电脑上网成难题

**电信、铁通、联通公司均表示,因没有线路或端口已满,目前无法安装宽带,需等有关方面安排**

□见习记者 范瑞

**市民来电:**郭先生在老城区大路口村开了一家商店,为上网方便,今年年初,他决定在店里安装宽带,可没想到联系了电信、联通、铁通3家公司,得到的答复都是不能安装。

**还原现场:**郭先生介绍,他在老城区大路口村小学对面开了一家商店。今年3月,为能在店里上网,郭先生分别致电电信、联通、铁通3家公司进行咨询,得到的答复令他大失所望。

“电信和铁通公司都说他们在那边没有线路,无法安装;联通公司说这边的端口已满,没法安装,不过他们会向上级反映,对这里的端口进行增容,有消息会给我回复。”郭先生说。

在大路口村小学附近,像郭先生一样无法安装宽带的居民还有好几

户。“没有宽带很不方便,上网只能用手机。”郭先生的邻居张女士说。从3月到10月,郭先生又多次打电话咨询,得到的答复都是没有端口,无法安装。1日,郭先生再次拨通联通公司客服电话,又得到同样答复。“都过去8个月了,端口还是没增加,上网咋就这么难?”郭先生无奈地说。

2日,记者就郭先生反映的问题咨询了电信、联通、铁通3家公司。电信、铁通两家公司的客服人员都表示,他们公司目前在大路口村没有线路,无法安装宽带,公司会考虑在大路口村铺设线路,但需要通过相关部门审批,何时可以铺设线路,目前还无法确定。市联通公司西工服务站调度室的一名工作人员说:“公司每个季度都会拟订增容计划,大路口村何时可以增容,还要看公司安排,目前无法确定。”

王朝畅

## 揭开膝关节、腰椎病 久治不愈的真相



王朝畅教授

很多人认为:膝关节、腰椎病主要症状是“痛”,所有的治疗方法都是围绕着“痛”来治疗。传统的治疗方法:用膏药、激素、封闭来治疗,患者感觉不痛就是好了,这是个特大的误区。王主任说:

“让骨病不痛的方法很多,我可以让疼痛几分钟就消失,但是我却不愿这样做。现在有很多患者感觉用上药后疼痛马上减轻或消失了,就是好药,就是骨病康复了,其实这主要是通过麻痹神经的手段使疼痛感暂时减轻或消除,这样会让骨病无症状地隐形加重,等到患者再次疼痛的时候病情已经加重了一倍。很多患者会发现开始好使,越用效果越差,最后不但没效病情还加重,原因就在这里。”

王主任提示骨病患者,止痛不如不治,病痛反反复复,病情会更加严重。不仅要找到病根,更要用对药是治病的根本,膝关节、腰椎病才不会好好犯病,病才能好的彻底。

膝关节、腰椎病,对症治疗只能止痛不能治病。很多医院的医生都会说风湿骨病是由风、寒、湿、邪对骨关节侵袭导致,“痛则不通,通则不痛”。那么为什么会“不通”,“不通”的原因是什么?病因找不到,膝关节、腰椎病当然无法治愈。

王主任指出,西医学诊断的风湿性关节

炎、类风湿性关节炎、强直性脊柱炎、肩周炎、腰椎病、坐骨神经痛等疾病,大多属于中医学的“痹”病,利用中医治“痹”的理论和经验治疗上述疾病,往往能获得很好的疗效。医院的检查化验指标固然重要,但切不可只盯着指标数据,中医治病是治本,观其邪气所在,察其脏腑气血阴阳的有余和不足,以精细中药加穴位等治疗手段祛其邪气,损其有余,补其不足,这就是中医治病必求其本,而非其表象。

王主任说:膝关节、腰椎病之所以难治的原因:一、没找到病的根源;二、乱使用药品和保健品。这是不能治愈的症结所在。膝关节、腰椎病并不是什么疑难杂症,只要找到病源,用对药方和地道中药,骨病即可药到病除。

不可拄着拐杖、坐着轮椅的重症患者,跑过很多地方大医院,试过多种治疗方法,用过无数药均未治愈,医生都说无法治疗的患者,通过王主任治疗后都一一康复。

在中华骨病协会的大力倡导下,中国骨病研究所著名医学骨病专家王朝畅应邀于11月4日-11月6日在洛阳免费帮你找出骨病原因、制订康复方案:

- 一、王主任现场亲诊,量身制订治疗方案;
- 二、王主任教您在几分钟内消痛的方法。
- 三、患者治疗过程中指导用药,直到康复。

会诊地址:洛阳百草大药房一楼(金谷园路原市四院北侧)

预约电话:0379-60863448

每天预约仅限30名患者。